
 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش  -ونت آموزشی معا

 فرم طرح درس 

 0412-0413اول: نیمسال تحصیلی

 سه شنبه01-01ساعت درس: تئورینوع درس )تئوری/عملی(: پرستاری بیماری های کودکاننام درس: 

 زهرا یزدانیمدرس: دانشکده پرستاری محل برگزاری: کارشناسیمقطع تحصیلی دانشجویان: پرستاریرشته تحصیلی:

یکی دستگاه های ژل بیولومو روش های هراقبتی و کلیات تکا مفاهیمبر کودک و خانواده،  دناری و بستری شمینه اثرات بیمهای قبلی خود در زوخته مآشنایی دانشجو جهت تلفیق آ  هدف کلی درس:

 ناسب پرستاریم مداخلاتو کودکاى و ارائه  اننظور ایجاد توانایی بررسی و شناخت نوزادمبه  دنختلف بم

 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، 

 عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه

 روش یاددهی
 یادگیری

 تکالیف دانشجو رسانه های آموزشی

0 

 

 

 
مفاهیم کلی مرتبط با 

روش های مراقبتی 

 کودکان

 شناختی:الف:

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:
 

-سخنرانی 
 پرسش و

مباحث  پاسخ و
 گروهی

ویدئو پروژکتور ،وایت 
 برد ،اسلاید

گوش دادن فعال 
مشارکت در بحث 

 پرسش و پاسخ

روش های مختلف تغذیه و روش های مربوط به دفع 

 روده ای را در کودک توضیح دهد.

 نحوه جابجا کردن شیرخوار و کودک را توضیح دهد.

 ب:حیطه عاطفی:

 شد.در هنگام تدریس به درس توجه داشته با

شناختی 
 عاطفی

  در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

  در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند.
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مراقبت خانواده محور 

از کودک مبتلا به 

بیماری مزمن یا 

 ناتوانی

 الف:شناختی:

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:

شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
 پاسخ و

مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

گوش دادن 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

با نیازهای خاص را شرح  انچشم انداز مراقبت از کودک

 دهد.

 تاثیر بیماری مزمن و ناتوانی بر کودک را شرح دهد.

مشکلات مراقبت در تامین تکامل کودک و خانواده 

 راتوضیح د هد.

 

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.
 

                                                 
 گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  –ای تواند شامل: سخنرانی، مباحثهیادگیری می –وش یاددهی ر 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش  -ونت آموزشی معا

 فرم طرح درس 

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند.

3 

 

 

مراقبت از کودک در 

 حال احتضار
 

 

 

 الف:شناختی:

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:
شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 

احث مب
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

گوش دادن 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

 اصول مراقبت تسکینی را شرح دهد

مراقبتهای پرستاری از کودک  نکات ضروری و ارائه

 و خانوادهدر حال احتضار را توضیح دهد.

عکس العمل های کودک و خانواده کودک مشرف 

 را بیان کند. به مرگ

 

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند

 

 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : 

 شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 یطهطبقه هر ح

 روش یاددهی
 یادگیری

 تکالیف دانشجو رسانه های آموزشی
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اختلالات آب و 

 الکترولیت
 

 الف:شناختی:

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:
شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

گوش دادن 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

مراقبت های پرستاری خاص در اختلالات آب و 

 الکترولیت را شرح دهد.

مراقبت پرستاری مربوط به کودک مبتلا به اسهال را 

 شرح دهد .

 

مراقبت پرستاری مربوط به کودک مبتلا به استفراغ را 

 شرح دهد.
 

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  –ای تواند شامل: سخنرانی، مباحثهیادگیری می –روش یاددهی 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش  -ونت آموزشی معا

 فرم طرح درس 

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 ح شده مشارکت داشته باشد.در مباحث مطر

 کند.در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر 
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–اسهال و استفراغ 

اختلالات کلیوی)عفونت 

(سیستم ادراری  

 الف:شناختی:

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:

شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

دادن گوش 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

 فیزیولوژی و اناتومی کلیه را شرح دهد.

عفونت سیستم ادراری را شرح دهد.ریفلاکس مثانه به 

 حالب را شرح دهد.

 

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 شده اظهار نظر کنددر مورد موضوع مطرح 
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 الف:شناختی: ادامه اختلالات کلیوی

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:

شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

گوش دادن 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

 المداخلات پرستاری در کودک مبتلا به اختل

 کلیوی را توضیح دهد.
 

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند

 

 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : 

 عاطفی، روان حرکتی( شناختی،
 طبقه هر حیطه

 روش یاددهی
 یادگیری

 تکالیف دانشجو رسانه های آموزشی

                                                 
 گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  –ای تواند شامل: سخنرانی، مباحثهیادگیری می –ی روش یادده 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش  -ونت آموزشی معا

 فرم طرح درس 
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اختلالات تنفسی)سندروم 

(های کروپ،پنومونی  

 الف:شناختی:

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:
شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

گوش دادن 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

  فیزیولوژی و اناتومی سیستم تنفسی را شرح دهد

  سندرم کروپ را توضیح دهد.

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند
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ادامه اختلالات 

تنفسی)فیبروز کیستیک 

(و آسم  

 الف:شناختی:

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:

شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

گوش دادن 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

 المداخلات پرستاری در کودک مبتلا به اختل

 تنفسی را توضیح دهد.
 

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند
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 الف:شناختی: اختلالات قلبی عروقی

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:

شناختی 
-سخنرانی  عاطفی

 رسش وپ
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

گوش دادن 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

  فیزیولوژی و اناتومی قلب را شرح دهد.

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 اظهار نظر کند در مورد موضوع مطرح شده

 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش  -ونت آموزشی معا

 فرم طرح درس 

 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : 

 شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه

 روش یاددهی
 یادگیری

 تکالیف دانشجو رسانه های آموزشی

01 

ادامه اختلالات قلبی 

 عروقی

 الف:شناختی:

 ر پایان کلاس:دانشجو باید قادر باشد د

شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

گوش دادن 
فعال مشارکت 

در بحث پرسش 
 و پاسخ

 مداخلات پرستاری در کودک مبتلا به مشکلات

 قلبی را توضیح دهد.
 

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند

 

00 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الف:شناختی: اختلالات سیستم عصبی

 دانشجو باید قادر باشد در پایان کلاس:

شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

 ارائه دانشجو

  اختلالات سیستم عصبی را تشخیص دهد.

 ب:حیطه عاطفی:

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 در مباحث مطرح شده مشارکت داشته باشد.

 در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند
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ادامه اختلالات سیستم 

عصبی)تشنج ناشی از 

 تب(

 الف:شناختی:

 در پایان کلاس:دانشجو باید قادر باشد 

شناختی 
 عاطفی

-سخنرانی 
 پرسش و
پاسخ و 
مباحث 
 گروهی

ویدئو پروژکتور 
 ،وایت برد ،اسلاید

 مداخلات پرستاری در کودک مبتلا به مشکلات ارائه دانشجو

 عصبی را توضیح دهد.
 

  ب:حیطه عاطفی:

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  –ای تواند شامل: سخنرانی، مباحثهیادگیری می –روش یاددهی 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش  -ونت آموزشی معا

 فرم طرح درس 

 در هنگام تدریس به درس توجه داشته باشد.

 داشته باشد.در مباحث مطرح شده مشارکت 

 در مورد موضوع مطرح شده اظهار نظر کند
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 فرم طرح درس 
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